

РЕЦЕНЗІЯ

на

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «Середня освіта (Мова і література французька)»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014.023 Середня освіта

(Французька мова і література)

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Кваліфікація: Учитель французької мови

і світової літератури та другої іноземної мови

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Херсонському державному університеті зі спеціальності 014.023 Середня освіта (Французька мова і література), являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці та потреб південного регіону України.

У програмі чітко і логічно прописані: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

ОПП регламентує мету, включає очікувані результати навчання, зміст, умови і технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

В даному проєкті враховано зауваження попередньої акредитації і внесено певні зміни, а саме були введені освітня компонента: академічна доброчесність, вибіркова компонента практичний курс другої іноземної мови перенесена в освітню компоненту, зміненні ОК 20 та 21 на Методика навчання іноземної мови в закладах загальної середньої освіти, Методика навчання світової літератури в закладах загальної середньої освіти, що скеровує фокус навчання саме на специфіку методики у закладах ЗСО.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибірових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Середня освіта» і покликані сприяти забезпеченню

відповідності програмних результатів навчання сучасним вимогам до вчителя іноземної мови у закладах середньої освіти.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців за спеціальністю 014.023 Середня освіта (Французька мова і література).

Спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист
Херсонського академічного ліцею імені О.В. Мішукова
Херсонської міської ради при Херсонському
державному університеті
відмінник освіти України



Ніконоров Віктор Анатолійович

